

Торжественная линейка, посвящённая 1 сентября 2019 г.

Цели: познакомить с правилами поведения на уроке, в школе, воспитывать доброжелательность, умение видеть красоту в простом и обыденном.

Личностные УУД - формировать положительное отношение к школе и образ хорошего ученика; заложить фундамент мотивационной основы; формировать познавательный интерес к новому виду деятельности – учебе; воспитывать чувство товарищества, коллективизма, уважения к людям; познакомить детей с правилами поведения в школе.

Регулятивные УУД – формировать выполнение действий в материализованной, громкоречевой и умственной форме.

Познавательные УУД - учить строить речевое высказывание в устной форме; решать задачи, рассуждать, объяснять свой выбор.

Коммуникативные УУД - учить стремиться к сотрудничеству; учить задавать вопросы и адекватно использовать речь для решения проблем; формировать собственное мнение и позицию

И в сентябрьский день погожий,
И когда шумит февраль,
Школа, школа, ты похожа
На корабль, плывущий вдаль.

В исполнение вокальной группы звучит песня: «Школа»



Сегодня наш школьный корабль отправляется в длительное плавание в страну знаний.

Сердце радостнее бьётся,
Если утром взмыв в зенит,
Флаг России гордо вьётся,
Гимн Страны моей звучит!



Главные виновники торжества, самые маленькие ученицы - первоклассницы и наши дорогие выпускники! И под самые громкие аплодисменты мы пригласили 1 – й и 9- й классы.



На нашем школьном корабле большая команда из учащихся, учителей, технического, медицинского персонала, поваров.
А самый главный на нашем корабле — бессменный капитан.

Тому, кто за школу радует,
Заботиться ночью и днём –
Директору нашей школы
Мы с радостью слово даём.

Слово для поздравления предоставляется директору школы Мищенко А.П.



Слово предоставляем заместителю директора школы по учебно-воспитательной работе Алексеевой Л.В.



Как полноправным хозяевам нашей школы самым старшим ученикам представилось право вручить «ключ» от школьных дверей и подарки нашим новым жителям – первоклассникам .



Поздравление для всех от первоклассницы Чернявской Кристины.



Право подать первый школьный звонок 2019 – 2020 учебного года предоставляется учащимся Елехину Василии. и Кузнецовой Елизавете



Прозвенел первый школьный звонок,
Он как начало дальних дорог.
Он за собой зовёт в светлый класс.
Друзья, в добрый путь! В добрый час!